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Meghívó 

az MTA Néprajztudományi Bizottság Kulturális Antropológiai Munkabizottságának  

szakmai programjára 

 

A Kulturális Antropológiai Munkabizottság soron következő szakmai eseménye Vonnák Diána 

plenáris előadása, amit szakmai vita követ. A vita moderátora Dr. Szeljak György. 

Időpont: 2024. május 21. kedd, 14 óra 

Helyszín: HUN-REN BTK Néprajztudományi Intézet B.8.33-as tárgyalóterem Humán 

Tudományok Kutatóháza (1097 Budapest, Tóth Kálmán utca 4. 8. emelet) 

 

A szakmai vitadélután hibrid formában (személyes és online jelenlét) kerül megrendezésre. Az 

esemény online belépési hivatkozása elérhető itt. 

 

A plenáris előadás absztraktja: 

Vonnák Diána: Konkurencia, szövetség, ellenőrzés? Civil kezdeményezések és az állam  

a háborús Ukrajnában 

 

A Majdan-forradalom résztvevőinek egyik kulcsélménye az addig nem látott civil szerveződés, 

az állam ellenőrzése és számonkérhetősége, így a következő évtized nyilvánosságában az 

aktivizmus, a civil részvétel ideálja kiemelt szerepet kapott. A gyakorlatban ez a folyamat, 

legalábbis a kulturális szférában, egybeesik az szektor nemzetközi kapcsolatainak 

megerősödésével, az állami kultúrpolitika ugyanekkor kevéssé változott, a tartós 

alulfinanszírozottság, a jogi-intézményi reform elmaradása nehézkes, gyakran rugalmatlan 

működéshez vezettek. Az előadásban a fenti vektorok mentén elemzem, mi történt a kulturális 

szférában, mikor Oroszország lerohanta Ukrajnát 2022 februárjában, és a háborús nyomás miként 

változtatta meg a két szektor együttműködését. Hogyan alkalmazkodnak a békére tervezett 

protokollok, munkamenetek egy gyorsan változó, kiszámíthatatlan helyzethez? Mit jelent az 

informalitás a háborús múzeumi evakuációk terén? Az elemzés során amellett fogok érvelni, hogy 

érdemes az új intézményes formák mentén rákérdezni a két szektor viszonyára, illetve, hogy a 

háborús feszültségek fontos kritikai perspektívát jelentenek a társadalmi munkamegosztás 

szempontjából. 

 

Budapest, 2024. április 23. 
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Nagy Zoltán sk.   Lajos Veronika sk. 
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